

质安协会简报

2017年10月25日

第11期(总第92期)

秘书处编印

我会召开各区（县市）监督站站长暨协会 监督专业委员会会议



金秋十月，丹桂飘香。10月13日上午，来自各区（县市）、经济开发区、风景名胜区、之江旅游度假区、大江东产业集聚区的建设工程质量安全监督站站长齐聚一堂，参加我会召开的各区（县市）监督站站长暨协会监

督专业委员会成员会议，共商建设工程质量安全持续稳定发展大计。

协会常务副会长胡晓晖、秘书长朱来庭出席会议。

会议听取了朱秘书长关于协会工作情况的通报。他着重介绍了协会在引领会员企业创优夺杯、开展建设工程质量安全和文明施工相关法规规范宣贯培训等方面的工作。他指出，协会在开展结构优质评审、组织培训送教上门、推进安全文明施工等方面，都得到各区（县市）质量安全监督站的大力支持，协会取得的每一项工作成效都凝聚着监

督专业委员会成员单位帮助配合的辛勤汗水。希望各区（县市）监督站继续一如既往支持协会工作，为协会不断提高工作水平、提升服务质量而共同努力。



协会施工机械分会张向中会长在会上介绍了分会换届改选后的主要

工作，特别是在加强起重设备租赁企业行业自律和管理、开展起重设备租赁企业行业确认、推进起重设备租赁企业“一体化”管理方面所做的工作及面临的挑战和困难，希望各区（县市）监督站在今后的工作中给予更大的支持、更多的配合。

协会常务副会长、市监督总站副站长胡晓晖在会上分析了今年前三季度建设系统质量安全管理形势，对各区（县市）监督站和协会工作提出了希望和要求。他指出。今年以来，杭州市建设工程质量安全形势总体平稳，但是水平并不如预期，特别是在建设部检查时，在钢筋外加工、混凝土交货检验和隐蔽工程影像记录等方面仍然暴露出不少问题，我们不能有丝毫懈怠和松劲。

胡晓晖副站长特别强调要加强施工机械的安全管理。他说，近年来杭州市虽然没有发生施工机械的重大事故，但是周边城市这方面的事故不断、教训极其深刻。希望施工机械安全分会要通过行业自律、行业确认，引导施工机械租赁企业积极实施“一体化”管理，各区（县

市)监督站要积极支持分会工作,并用好分会力量、发挥好分会作用,针对各站机械设备专业人员缺乏的实际,通过借助分会专家库的力量,把辖区有关施工机械租赁企业纳入分会“行业确认”“行业自律”的笼子,切实加强施工机械重大风险源管理,确保施工机械安全、不发生大事故。

胡晓晖副站长指出,协会工作一直得到各区(县市)监督站的支持,希望今后继续给以指导和支持,全市建设工程监督系统要统一思想,自觉树立大局观念和“一盘棋”思想,既要做好自选动作,更应该服从大局,符合建委的统一部署和要求,以扎实有效的工作,圆满完成十九大的安保维稳任务。

会议期间,各区(县市)监督站的领导对做好协会监督专业委员会和监督系统的工作提出了许多真知灼见和宝贵建议。

简讯:

为进一步普及安全文明施工的相关理论知识与技术规范,提高建筑、市政(含轨道交通工程)施工企业、建筑机械安装租赁企业及监理单位管理人员的安全意识,推进施工企业安全文明施工标准化建设,确保企业和员工生命财产安全,我会于10月21日赴临安“送教上门”,与临安区建筑行业协会联合举办“建设部颁布《建筑施工高处作业安全技术规范》



（JGJ80-2016）等内容的学习班”。临安区各房屋建筑、市政（含轨道交通工程）施工企业、相关监理单位的项目经理、总监、技术负责人，以及从事施工管理、安全管理、专业带班的人员等 198 人参加了学习培训。

这次培训班邀请我市建筑行业具有丰富工程质量安全管理经验的专家、施工企业技术负责人担任授课，结合施工实际，向参加培训的人员宣贯了建设部颁布的《建筑施工高处作业安全技术规范》（JGJ80-2016）和脚手架、模板支撑架最新标准规范，介绍了施工现场安全隐患防范知识；进行了相关典型事故案例分析与对策讲解等，受到学员的普遍欢迎和肯定。

